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APERTURA MANUALE

ITA

IMPIEGO: Cariglione per chiusure industriali.

TIPO: Cariglione grande per aste 30x10 predisposto per cilindro, com-
pleto di corpo, meccanismo interno di movimentazione aste, maniglia e
piastra di fissaggio con maniglia esterna

FISSAGGIO: A fissare con apposite viti (non fornite).

MATERIALE: Corpo, meccanismo interno e maniglie in acciaio. Piastra
esterna in alluminio.

RICICLO: Smaltire corpo e maniglie come materiale ferroso, piastra
esterna come rottame di alluminio. Smaltire il materiale secondo le leg-
gi vigenti nel paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si sequono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.

CARATTERISTICHE TECNICHE
698MC-DX | 698MC-SXL=50 |  698MC-DX 698MC-5X
1=50 1=80 1=80
PESO PEZZO 215Kg 215Kg 2,20Kg 2,20Kg
FINITURE ZINCATURA ELETTROLITICA O
PREVISTE VERNICIATURA RAL9005

EN

USE: Lever bolt for industrial closures.

TYPE: Large lever bolt for rods 30x10 arranged for cylinder, complete
with body, rod int. movement mechanism, handle and fixing plate with
external handle

FIXING: For fixing with special screws (not supplied).

MATERIAL: Body, int. mechanism and handles in steel. External plate in

FRA

UTILISATION: Crémone pour fermetures industrielles.

TYPE: Grande crémone pour tringles 30X10 préparée pour cylindre,
avec corps, mécanisme intérieur de déplacement des tringles, poignée
et platine de fixage avec poignée extérieure.

FIXAGE: A fixer avec des vis appropriées (non-fournies).

MATIERE: Corps, mécanisme intérieur et poignées en acier. Platine exté-
rieure en aluminium.

RECYCLAGE: Eliminer le corps et les poignées comme matériel ferreux,
la platine extérieure comme débris d’aluminium. Eliminer le matériel
selon les lois en vigueur dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIEN : Ce produit na besoin d'aucun type d'entre-
tien. Vérifier le bon fonctionnement, au besoin remplacer le produit.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DE

GEBRAUCH: Stangenschloss fiir industrielle SchlieBsysteme.

TYP: GroBes Stangenschloss fiir Stangen 30x10, ausgelegt auf Zylin-
der, komplett mit Gehduse, internem SchlieBmechanismus fiir Stan-
gen, Griff und Befestigungsplatte mit externem Griff.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befes-
tigen.

WERKSTOFF: Gehause, interner Mechanismus und Griff aus Stahl. Ex-
terne Platte aus Aluminium.

RECYLING: Gehduse und Griff als Eisenschrott entsorgen, externe
Platte als Aluminiumschrott entsorgen. Entsorgung nach Vorgabe
der am Installationsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstiichtigkeit priifen und das Produkt ggf. ersetzen.

698MC-DX | 698MC-SXL=50 | 698MC-DX 698MC-SX
L=50 1=80 1=80 TECHNISCHE DATEN
POIDSPIECE | 215Kg 215Kg 220Kg 220Kg 698MC-DX | 698MC-SXL=50 |  698MC-DX 698MC-SX
FINITIONS ZINGAGE ELECTROLYTIQUE OU PEINTURE RAL9005 - =2 = =
PREVUES STUCK- 215kg 215kg 220kg 220kg
GEWICHT
VORGES. OBER- ELEKTROLYTISCH VERZINKT ODER
FLACHEN LACKIERUNG RAL9005
ESP RUS

USO: Tirador con palanca para cierres industriales.

TIPO: Tirador con palanca grande para varillas 30x10 predispuesto para
cilindro, completo de cuerpo, mecanismo interno para poner en movi-
miento varillas, manija y placa de fijacién con manija externa.
FIJACION: A fijar con oportunos tornillos (no en dotacién).

MATERIAL: Cuerpo, mecanismo interno y manijas de acero. Placa exter-

MPUMEHEHWE: PblyakHblil 3aTBOP AN1A MPOMbILLNEHHbIX BOPOT.

TWM: BonbLuoi pblyaxHbIA 3aTBOP ANA TArK 30X10 NpefycmMOTPeH Ana
LMNMHAPa, B KOMAEKTE C KOPMYCOM, BHYTPEHHWUM TATOBbIM MeXaH13MOM
CKONbXKEHWA, PYYKON U KpenexHOol NAacTUHKOM C BHELUHEN PYYKoi.
KPEMNEHWE: 3akpennTb ¢ NoMoLblo cnewranbHbix 601ToB (He no-
CTaBNATCA).

16— 0 aluminium. na de aluminio MATEPUAJT: Kopnyc, BHYTPeHHMII MexaHU3M M pyukn W3 CTanu.

| [‘ r [—_v RECYCLING: Dispose of body and handles as ferrous material, external RECICLAJE: Eliminar cuerpo y manijas como material de hierro, placa BHelLHAA NnacTHKa 13 antoMUHWA.
65 P == 175 plate as aluminium scrap. Dispose of material in accordance with the externa como chatarra de aluminio. Eliminar el material segun las leyes MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb KOpryc W pyukn Kak »enesHblii ma-
T ;f current laws in the country of installation. vigentes en el pais donde se instala. Tepuarn, BHELWHIO NNacTUHKY Kak anioMUH1eBbIA MaTepuan. Mepe-
*H‘ 7% © IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin avi- paboTaTb MaTepuan Ha OCHOBe [eNCTBYIOLEro 3aKoHOAATeNbCTBa

== o acteristics of the product as required without notice. The manufacturer so previo las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. CTpaHbl, rae NPOU3BOAUTCA MOHTAX.
declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del MPEAYMNPEXAEHNSA: Mpowssogutenb, nNpy BO3HUKHOBEHUN HeO6-
=3 the declared performance values are valid only if the installation proce- producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las XOAMMOCTY, COXPaHAET 3a COGOI NPaBO M3MEHATb XapaKTEPUCTUKM
dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. uspenua 6es npefpapuUTenbHOTO yBegoMeHNA. [ponsBoanTenb He
MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ninglin HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHeCEHWe MOJMHbIX WX YacTUYHBIX 13-
maintenance. Check its functionality and replace the product if neces- tipo de mantenimiento. Verificar su funcionalidad, en caso fuese nece- MEHEeHWI B KOHCTPYKLMIO M3Aenua, AeiCTBUTENbHBIMU CUUTaloTCA
o5 | laa| L |m J Lﬂ sary. sario, sustituir el producto. TOMbKO Te AeCTBNA, KOTOPble bl BbIMOMHEHbI KBaMGULIMPOBaH-
! HbIM MePCOHANOM 1 B COOTBETCTBIN C YCTAHOB/IEHHbBIMY NPaBUIaMin

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS MoHTaxa.
MEPMOANYHOCTb TEXOBC/TYKMBAHWA: HactoAwwit apTvkyn He
= 69?:/';% G9BMCLHL=50 69tzr\:/l§6RH 6923!3;;!4 69?‘:”;'3)( 69%’;"5%5)( Ggih:/lgcé[)x ﬁgirzlé:(;sx Hy>aaeTcs B 06CyKMBaHNY, B NPOTUBHOM Cily4ae, NPOU3BECTI ero
at. | | ToPicizato | Zincato Nero9005 | @ Kg| WEIGHT OF 2,15Kg 2,15Kg 2,20Kg 220Kg PESO PIEZA 2,15Kg 2,15Kg 220Kg 2,20Kg Sameny.
e b @ 55| PART ACABADOS GALVANIZACION POR ELECTROLISIS O TERHVHECKUE XAPAKTEPVCTVK/

POSSIBLE ELECTROGALVANISING OR PREVISTOS BARNIZADO RAL9005 698MC- | 698MC-SX | 698MCDX | 698MC-SX
698MC-DX| =50 | 11206506 002 | 11206506 001 | 11206506 503 | 40 2| 430 FINISHES PAINTING RAL9005 DXL=50 1=50 1=80 1=80
698MC-SX| =50 | 11206511002 | 11206511 001 | 11206511503 | 40 2430 BEC 1 EIHMLIBI 215Ky 215Kg 2,20Kg 2,20Kg

MPEJYCMOTPEHHAA SNEKTPONMUTUYECKOE LIMHKOBAHWE N NOKPACKA
OTAENOYHAA OBPABOTKA RAL9005
698MC-DX| L=80 | 11206526 002 | 11206526 001 | 11206526 503 | 40 2| 440
OMCSK| =80 | 11206531 002 | 11206531 001 | 11206531 503 | 4o ) 440 Tuttelefotografie, idisegnitecnicielerelativespecifiche devonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod‘autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp 1teautori litigi te.Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie
! le migliorie necessarie senza alcun preavviso. Al pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. Al uses not expressly authorized wift be lega/ly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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